

专机专车运“宝马”

上海环球马术冠军赛有序筹办中



■ 世博会停车场变身赛马场

本报记者 周国强 摄



■ 赛马场已铺好砂石纤维混合“地衣”

本报记者 周国强 摄

6月6日至8日,国际最高级别的五星级马术障碍赛“上海浪琴环球马术冠军赛”将在中华艺术宫前精彩上演。初次办赛,克服一系列办赛难关,赛事组委会昨天透露,近百匹欧洲“宝马”月底将分两批先后抵沪,目前一切运输流程已基本落实,赛场各项准备工作也在有序进行中。从3月赛事签约至今,在摸索中边学边做,赛事的有序筹办体现的也是另一种意义上的“上海之跃”。

距离鲜红的中华艺术宫仅一步之遥,坐落于洪山路雪野路口,上海世博会期间庞大的停车场如今已变了面貌。昨天记者在现场看到,长方形的赛场已初具规模。金黄色厚实的砂石纤维混合“地衣”看上去松软有质感,两侧的观众席也已搭建完成。而在赛场之外,规划中的商业区

也已划分完毕。

这次比赛,将是中国有史以来举办的级别最高、国际影响力最大、观赏性最强的马术赛事。但是,“第一次”也意味着许多的艰辛和摸索。在赛事总监马克·丹尼斯看来,“欧洲到中国长途漫漫,赛马很少有这样的经历,如何让马匹从比利时安全抵达上海,是赛事准备最大的难题。”

据悉,近百匹参赛马匹将在5月30日和6月3日,分两批先后从比利时经迪拜转机抵达上海,耗时约16个小时。日前,搭载这些“贵客”的承运商也已经确定,来自联邦快递改装的宽体机,将成为马儿们长途飞行的临时住处。此外,抵达上海之后,运送马匹也曾成为难题——由于专业转运马车稀缺,华东地区一共4辆,所以部分马匹抵达停机坪后,将在机

场留宿一夜。共襄盛举,香港赛马会也慷慨解囊,向赛事组委会友情出借两辆专用转运马车,协助共同完成马匹转运赛地的工作。

据统计,全世界能够跳跃1.6米高度的赛马只有100多匹,这一次远道而来的“宝马”,几乎已经囊括世界珍宝的绝大多数。所有马匹加在一起,身价超过了数十亿元。让马儿们的旅程安全、卫生、舒适,成为头等大事。

最高级别的赛事来到中国,国际马术联合会看中的是中国的无限潜力。丹尼斯说:“马术运动在中国还是一个新兴的项目,所以我希望这个全新的赛事能向中国观众展示最好的马术比赛,我们希望马术运动在中国有一个最好的开始。”

本报记者 厉苒苒

广州双雄德比、两大世界名帅角力,最终以“小老弟”富力1比0战胜恒大结束。埃尔克森点球不进,哈默德点球绝杀,也让这场焦点大战充满了戏剧性。在中超,富力是唯一能三次击败恒大的球队。

由于在周中的亚冠淘汰赛中,恒大客场5比1血洗大阪樱花,一脚提前踏进亚冠8强,因此球员对昨天这场广州德比明显准备不足。赛前里皮承诺会以全主力出战德比大战,但昨晚恒大只有5名主力首发出场,迪亚曼蒂、郑智等大将都坐在替补席上。

本场比赛的一大看点,是两大外援前锋的联赛射手榜之争。上个赛季,恒大锋霸埃尔克森独霸中超,但随着摩洛哥外援哈默德的到来,“埃神”不再孤独求败。本轮比赛之前,埃尔克森和哈默德同以8粒进球领跑中超射手榜。只不过,在这场直接对话中,埃尔克森射失了他自己创造的点球,下半场又被提前换下,而刚刚伤愈复出的哈默德明显

更为活跃,多次制造杀机,并最终在第61分钟攻入制胜一球。凭借此球,哈默德也力压埃尔克森占据中超射手榜首位。

此外,恒大主帅里皮与富力主帅埃里克森之间的斗法,更加引入关注。两位都是世界级的名帅,里皮在意甲、欧冠、世界杯和亚冠都拿到过冠军,埃里克森尽管在荣誉簿上和里皮相比有些差距,但也曾带队在意甲夺冠,还执教过英格兰国家队。上赛季,富力惨遭恒大双杀令埃里克森脸上无光,他还“被迫”请里皮吃饭。本场德比前,两人再定下饭局赌约,这一次埃里克森终于让年薪更高的里皮掏了一次腰包,而这也是埃里克森在中超首次击败里皮。 本报记者 关尹

广州德比富力胜恒大

这回轮到里皮请客了



■ 里皮(右)与埃里克森场下交谈气氛融洽

图 IC

本报讯(记者 许明)在等待了整整一个赛季后,邱盛炯终于等到了代表申花再度首发的机会。今晚,绿地申花就将在虹口足球场迎战山东鲁能,碍于租借协议,从鲁能租借而来的门将耿晓峰无法上场,代替他的便是邱盛炯。

“从我个人来讲,我已经做好了准备了。”昨晚的赛前发布会上,申花主

申花残阵迎战鲁能

教练巴蒂斯塔特意把邱盛炯带来了现场。

今晚重获首发,“大牛”邱盛炯面对的是豪门山东鲁能,这确实是证明自己的绝佳机会。不过对于绿地申花来说,这场较量却并不轻松。

申花主力左后卫柏佳骏继续被罚停赛;前锋线上的哈蒂布和路易斯,身上又有不同程度的伤病尚未恢复,今晚均无法出场。被逼无奈,巴蒂斯塔将让35岁的老将姜坤首发。

劲爆体育今天19时30分将转播中超杭州绿城与上海申鑫比赛实况。

上视五星体育频道今天19时45分将转播中超上海绿地与山东鲁能比赛实况,22时将转播F1西班牙大奖赛排位赛实况,明天16时将转播中超上海上港与贵州人和比赛实况。

本报讯(记者 李元春)上一场逆转晋级八强的喜悦犹在,这一次李娜却成了被逆转的主角。在北京时间昨晚结束的一场WTA马德里公开赛1/4决赛中,李娜在6:2先胜一盘、次盘又率先破发的情况下未能把握住机会,被俄罗斯名将莎拉波娃7:6(5)、6:3连扳两盘逆转。这场失利不仅让李娜无缘四强,还让她错过迎来职业生涯第500场胜利的历史性时刻,娜姐这次可以说是“双失”马德里。

这是李娜与莎拉波娃职业生涯第15次交锋,俄罗斯美女此前以9胜5负占据上风。本场比赛李娜两度破发后以6比2拿下首盘,并且次盘第七局又率先破发,带着4比3的领先迎来自己的发球局,原本有拿下比赛的绝好机会。但顽强的莎拉波娃硬是把次盘拖进抢7并获胜,决胜盘莎拉波娃完全控制住比赛,李娜则在对手赛点上发出双误,以一个“再见双误”结束比赛,第10次输给莎拉波娃。

李娜「双失」马德里



扫一扫 添加新民体育公众账号